
 

○ ４月２０日（月）・２３日（木）・５月１日（月）３年生 全国学力・学習状況調査  

２０日（月）に英語（読む・書く・聞く）と生徒質問紙（学習意欲、学習方法、学習環境、

生活の諸側面などに関する調査）、２３日（木）に国語・数学、５月１日（月）に英語（話す

事）ついて、本年度からすべてタブレット PCを用いたオンライン方式で行いました。国語、

数学の調査では、実生活において不可欠な知識・技能を活用する力、様々な課題解決のため

の構想を立て実践し評価・改善する力などについて、みんな真剣な面持ちで、取り組んでい

ました。 

 ３年生 全国学力・学習状況調査 

○ ４月２７日（月）生徒総会・翔丘祭ブロック抽選会  

生徒総会では、生徒会本部、各委員長さんから今年度の活動目標、活動計画案が示されまし

た。そして、生徒会本部会計より予算案が示され、それぞれに承認を受けることができまし

た。本年度の生徒会スローガンについて生徒会長より発表があり、「百花繚乱」“さまざまな花

（多種多様な生徒）が咲き乱れる”学校となるように生徒会活動を皆で進めていきたいとの

話があり、本格的に令和８年度の生徒会活動がスタートしました。 

2026年度 生徒会スローガン 

 

さまざまな花（多種多様な生徒）が咲き乱れる 

 

 

 

 

 

★家の方と一緒に読んでください。 

 

 
 

  
  

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和８度 第２号 

令和８年５月１８日 

秦野市立南が丘中学校 

自他の生命と人権を尊重し 粘り強くたくましい、心豊かな生徒の育成 

   み → 自ら学ぶ生徒      な → 仲間と学び合う生徒 

   み → 認め合い支え合う生徒  が → がんばり努力する生徒 

   お → 己を大切にできる生徒  か → 体と心を鍛える生徒 

 

自分のもっている力をすべて発揮しよう！ 



 

○ ３年生修学旅行 ５月１９日（火）～２１日（木） 

スローガン「ゆにば（友情を深め日本を知り爆笑への旅へ）」のもと、奈

良・京都における歴史や文化の学びと、ＵＳＪでの体験を組み合わせた修学

旅行を実施いたします。活動を通して、学びと楽しみの双方を大切にしなが

ら、生徒一人ひとりの成長を目指します。また、ピアサポートの精神を育み、

仲間同士で声をかけ合い、思いやりをもって支え合う姿勢を大切に指導して

まいります。意見の違いや予定の変更といった場面においても、互いを理解

し合い、協力しながら乗り越えることで、より深い絆を築いていくことを期

待しております。心から笑い合える、思い出深い修学旅行となるよう努めて

まいります。 

○ １・２年生遠足 ５月２２日（金） 

 １年生は山梨県「森と湖の楽園」でオリジナルカレー作りやアドベンチャーゲーム（チームビルディング）

を体験します。１年生校外学習スローガン『ピアリスペクト 〜自然と 120％の絆〜～』。  

２年生は来年の修学旅行の練習を兼ねて、古都鎌倉の名所旧跡を班ごとに計画を立て、秦野駅から班別自主

行動でめぐります。２年生遠足スローガン『一致団結〜助け合いで最高の思い出を〜』。 

 

仲間と共に学び合い、認め合い支え合い！！

☆５月１５日（金）避難訓練＆防災食配布 

先日、火災を想定した避難訓練を実施しました。生徒たち

は真剣な表情で、速やかにグラウンドへ避難することができ

ました。災害はいつどこで起こるか分かりません。実際に災

害が起きたらどう動くか、常に具体的なイメージを持ってお

こうと話しました。 

また、帰りの会では備蓄していた防災食の「アルファ化米」

を配布しました。賞味期限が近づいているため、ご家庭での

防災会議のきっかけにしていただこうとお配りしたもので

す。ぜひこの機会に非常食を体験していただき、ご家庭での

備蓄状況や災害時の避難経路・連絡方法について改めて話し

合ってみてください。 

○ 音楽をかけ、みんなの思いが交

錯しながら、とても盛り上がった

ブロック抽選会でした。 

赤色ブロック【3－3，2－3，1－2】

黄色ブロック【3－1，2－1，1－1】

青色ブロック【3－2，2－2，1－3】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜保護者の皆さまへ＞ ・・・心豊かで、たくましい こども達の成長を願って・・・         

 ５月１４日のPTA学年保護者会、部活動懇談会へのご参加ありがとうございました。 

生徒たちは、中学校生活の中で仲間と共に多くの体験を通して様々なことを学び、たくまし

く成長しています。保護者の皆さま、地域の方々の温かい見守りに感謝いたします。 

この学校だよりは、カラー版で秦野市立南が丘中学校ＨＰにアップしてあります。ご覧くださ

い。 

 

 

 

郊外学習 


